

2015 学生感言



谭杰文 香港, AEIS 2015, 圣加俾尔中学 中二 (2016)

“在我来到新加坡就读志成学院之前，我并不是一个热心的学生。我对学习毫无兴趣。来新加坡之后彻底改变了我的学习态度。我刚来的时候，我进入了水平最低的一班。尽管我觉得英语很困难，我并没有放弃，我开始努力。通过经常练习，我的英语水平逐步提高。然后我进了3班，我能成为Mr Gaspar的学生，我感到很荣幸和愉快，因为他的班能永远培育出掌握好英语的学生。在Mr Gaspar的课堂上学习了几个月，我承认，我的英语水平有了很大提高，但不是数据和成绩，而是我自己的感觉。我能感觉到进步。最终，我成功考进了政府学校，继续学生生涯另一个阶段。”



叶佳宁 中国(新加坡永久居民), AEIS 2015, 圣玛格烈中学 中三 (2016)

“虽然在志成生活了短短的五个月时间，但是学到了不少的东西，不仅仅是对我很有帮助的英语知识还有交到了许多很好的朋友。当初进来的时候只有120分的水平让我十分担心九月底的AEIS，但通过了在志成的努力，让我考进了St. Margaret's Secondary School.志成给我打下了良好的英语基础也给了我一个很好学习英语的环境。所以我很感谢志成的老师和同学们给我的帮助。”



汪文汐 中国 山东省青岛市, AEIS 2015, 洛阳中学 中三 (2016)

“这里师资力量雄厚，拥有很多有经验的，愿意帮助我们提升的老师。我可以在学习中和他们分享我的想法，从而倾听来自他们的意见。在这里准备考试的这些日子里，我每天都很开心。在他们的帮助下，我确定了我前进的目标并为了达成它而努力。学校还为我们提供了良好的学习环境。干净整洁的教室和充足的冷气使我们能够在舒适的环境里更加专心的学习知识。现在我终于如愿以偿的考取了政府中学，志成的老师们对我的帮助和我所学的知识为我新的学习之旅奠定了基础。”



许卓勤 香港, AEIS 2015, 平仪中学 中二 (2016)

“我在志成读了半年，在这半年的时间，我感觉老师们都很用心，尽全力的教导每一个同学，他们都希望我们可以考上一所政府学校。这里提供了一个良好的学习环境，让我们能够在舒适的环境学习。此外，由于志成的学生都来自不同的地方，所以我们都有很多的机会把课堂上所学到的东西活学活用，从而提升我们的学习速度。来志成学习这个选择，我没有后悔，我的英语水平的确有了很大的提高。”



严辰雨 中国浙江省宁波市, S-AEIS 2015, 育青中学 中二 (2015)

“有人曾不止一次的问过我，我放弃了在国内所拥有一切来到新加坡，后悔吗？我很坚定地回答他，不后悔。我不后悔来到新加坡求学，更不后悔选择了志成学院做我的起点。在志成的每一天我都过的很开心，这里的老师，上课氛围都让我感到愉悦。在每天收获知识的同时我也学会了怎样面对挫折，怎样为人处世。短短7周的备考时间里，我虽然紧张却是快乐的。S-AEIS的成绩公布了，我如愿以偿地进入了一所政府学校，育青中学，这让我更加坚信，我当初所做的决定是正确的，志成对我的帮助还有我在志成学习到的东西，一定会成为我在新加坡求学之路上一块块坚固的垫脚石！”



高桥佑佳子 日本, S-AEIS 2015, 务立中学 中一 (2015)

“经过近一年来在志成学院的学习，那是个让我觉得开心快乐的地方。老师们细心地教导和同学们之间地互帮互助，让我慢慢的融入了这个温馨舒适的大家庭。我当不理解题时，老师总是会耐心地教我；当我难过时，老师总是会耐心地倾听我的故事；虽然在新加坡没有父母的陪伴，但是有你们在我的身边，觉得什么都不是那么的重要。对于肯尝试的人来说，没有什么是不可能的，只要你想得到，只要你相信，就一定能做到。”



汪洋 中国四川省, S-AEIS 2015, 泉原中学 中二 (2015)

“初到新加坡留学，我和我的父母对新加坡的教育体系一无所知。直到我加入志成学校，遇到了那里的老师。陈校长向我们详细，耐心地说明了所有我们需要知道的信息。在课堂上，甚至学习了几天后，我还是遇到一些困难去理解老师的英文授课。因为我的词汇量依旧很贫乏，为了应付考试，我的老师在短时间内提升了我的英语能力并给予了我足够的信心让我提高了我的英语水准。通过S-AEIS，并非是我一个人的功劳，这也归功于我的老师们和校长。”